

Helyszín: a „békéltető bíróság”, amely nem bíróság, hanem mediáló ügynökség, mely előtt a váló feleknek meg kell jelenniük, hogy rendezzék a gyermekek elhelyezésével és láthatásával kapcsolatos kérdéseket. A „békéltető bíróság” nem ítéletet hoz, hanem segít a mindkét fél számára elfogadható megoldást megtalálni. A döntés csak akkor marad a bíróságra, ha a mediáció kudarcot vallott.

Szereplők:

M = mediátor

F = Fred, a férj

G = Genie, a feleség

(a mediátor szimpatizáló ühümjei, s a felek alkalmi felhorkanásai nélkül)

1	M	Ugye értik, ő..., hogy miért vannak ma itt? ... Mindketten
2	F	Beadtuk a válókeresetet
3	M	OK, de tudják ugye, hogy itt a békéltető bíróságon vannak, nem ő... a bíróságon
4	G	A gyerek miatt.
5	F	Igen.
6	M	Mindig, ha a szülők között nincs egyetértés a gyerekekkel kapcsolatban, ő... mielőtt a bíró meghallgatná az esetet, a szülők kapnak egy esélyt, hogy idejőjenek, és beszéljenek a gyerekről, ebben a esetben Jonathánról, és ő... mivel legtöbbször maguk, a szülők azok, akik tudják, Jonathánnak mire van szükség, mi volna jó neki, jobban, mint a többi ember, a bíró nem tudja. Szóval, ő... a terv az, hogy először megnézzük, van-e arra mód, hogy kitaláljanak valamit Jonathan számára, ő... ha nem, akkor a bíróság hozza meg a döntést Jonathan számára. Ha meg tudnak egyezni, s előállnak a egy tervvel, leírhatjuk, aláírást adhatunk az ügyvédekkel, a bíró is aláírja, amivel bírósági végzés lesz. Ugyanolyan súlya lesz, mint amikor a bíró maga ítélt. De ő... Jonathánnal kapcsolatban, mit szeretnének Jonathan számára?
7	G	Nos, Jonathánal akarok Mármost a férjem pert indított a felügyeletért, hogy a tizenkét éves fiam az előző házasságomból veri az ötéveset, és csak állok és nem csinállok semmit. Ez egyáltalán nem igaz, mindketten az én gyerekeim
8	M	Hadd, hadd kezdjem kicsit távolabbról, és megkérdezem, hogy önök mit szeretnének Jonathánnak és Greggnek, nem maguknak, hanem nekik.
9	F	Azt akarom, hogy legyen meg mindenük, amit próbálok nekik megadni.
10	M	OK, mit, mit próbál nekik megadni?
11	F	Jó életet.
12	M	Jó életet.
13	F	Minden fizikait és szellemi megadni, ezt próbálok mióta csak megszületett és azelőtt amit megpróbáltam a másoknak
14	M	Jenny, ugye?
15	G	Genie.
16	M	Genie, mi egyebet akarna Jonathánnak és Greggnek? Mit akarnak adni nekik?
17	G	Nos én a legjobbat mindenből, amire csak képes vagyok, dolgozom Nem akarom, hogy Jonathánt elvegyék tőlem, hogy az apjával menjen, mert nem hiszem, hogy helyes lenne, az apja drogozik, és alk ő iszik, hazudik, egy szó sem igaz abból, amit mond. Ha látogatási jogot kap, azt azt fogja csinálni, tudom, hogy abban a percben amikor megkapja Jonathánt, többé nem látom Jonathánt. Nem, nem dolgozik, semmi nem tartja itt, annyiszor elmondta, hogy ha különválnak, elviszi Jonathánt és soha nem látom. És most azzal jön
18	F	Nem igaz.
19	G	De igaz.

20	F	Nem, nem igaz
21	G	Amit Greggről mondtál
22	F	Azért nem dolgozom, mert volt egy balesetem, oké
23	G	Mert ittasan vezettél és lehajtottál a szikláról, Fred.
24	F	Nem bírságoltak meg ilyen szabálysértésért. Igen, volt egy autóbalesetem, és a szikla tövében, ahol két és fél órán át hevertem, ittam egy sört, és a hölgy, aki megtalált, szintén, amíg a szikla szélén ült, mielőtt a kosárban felhúztak volna, a szikla szélén, 450 lábnyit mentem le a szikláról, és nem drogozom.
25	G	200 lábat, 200 lábat.
26	F	450-et.
27	G	200-at, megvan a rendőrségi jelentés
28	M	Fred, Fred, mi történt, úgy értem, hogy történt a baleset?
29	F	Idegess voltam és szörnyen éreztem magam, kivettek a házból, amelyért fizettem, támogattam, végig amit ott voltunk, aztán hirtelen arra ébredek az éjszaka közepén, hogy szedjem össze ami kevés személyes holmim van, és menjek el.
30	G	Te... Igen, megkapta
31	F	Az éjszaka közepén
32	G	Megkapta a válási papírokat
33	M	Tudják, tudják, hogy én nem, nem vagyok bíró, nem teszek javaslatokat.
34	F	Ok, csak azt mesélem el magának, hogyan szenvedtem balesetet.
35	M	OK, OK
36	G	Én pedig elmondom magának, hogy ittasan vezetett, itt a táskámban a rendőrségi jelentés
37	M	Rendben
38	G	Ittas volt
39	F	Nem bírságoltak meg
40	G	Csak azért nem, mert senki nem látott a kormánynál
41	F	És nem drogoztam
42	G	Reggel 5:20-kor kapta meg a papírokat május 16-án, ott volt a papírokban, hogy nem vihetsz el semmit a házból, és elvitt, amit csak tudott, a Loyola-tóhoz vezetett ittasan, levezette a teherautóját egy 200 láb magas szikláról, és elvesztett mindent. És most azzal jön
43	M	OK, OK
44	G	Hadd fejezzem be, és most azzal jön, azt mondja az ügyvédjének, hogy a tizenkét éves fiam veri az ötéveset, ez egyszerűen MOCSKOS HAZUGSÁG, és nem fogom szó nélkül hagyni.